Информация к собранию
Акционерное общество «Кукморский завод Металлопосуды»
422111, Республика Татарстан, г. Кукмор, ул. Ленина, д.154
 
Уважаемый акционер!
 

Совет директоров акционерного общества «Кукморский завод Металлопосуды» сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) 

23 мая 2024 года
в кабинете генерального директора АО «Кукморский завод Металлопосуды» расположенном по адресу:
Российская Федерация, Республика Татарстан, г. Кукмор, ул. Ленина, д. 154
Начало Собрания: в 11.00 часов.
 

Повестка дня собрания:
 

1. Утверждение годового отчета Общества за 2023 год.

2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности за 2023 год, в том числе отчета о финансовых результатах.
3. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов по акциям Общества по результатам 2023 года.
4. Об утверждении аудитора Общества.
5. Об избрании членов Совета директоров Общества.
6. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.
7. О выплате вознаграждений членам Совета директоров Общества.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров АО «Кукморский завод Металлопосуды»: 03 мая 2024 года.
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров: акции обыкновенные именные, государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-56238-D от 13.11.2003г., акции обыкновенные именные, государственный регистрационный номер выпуска: 1-01-56238-D-002D от 04.10.2006
Регистрация лиц, имеющих право на участие в Собрании, проводится с 10.00 часов 23 мая 2024 года в приемной генерального директора АО «Кукморский завод Металлопосуды».
Для регистрации участников общего собрания акционеров, акционеру необходимо иметь при себе паспорт или иной документ удостоверяющий личность, а для представителя акционера – также доверенность на право участия в общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.
Акционеры имеют возможность ознакомиться с проектами документов и материалами по повестке дня годового Общего собрания акционеров АО «Кукморский завод Металлопосуды» в секретариате АО «Кукморский завод Металлопосуды» по адресу: ул. Ленина, д.154, г. Кукмор, Республика Татарстан, Российская Федерация, со 02 мая 2024 года в рабочие дни с 08.15 до 16.45 часов по московскому времени.

Телефоны для справок: (84364) 2-62-42, 2-62-41
 Совет директоров АО «Кукморский завод Металлопосуды»
